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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ  

 
 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΝΕΟΤΕΡΗΣ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 

 

 

 

Καλαμάτα, 14 Ιουνίου 2019 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη την Παρασκευή 7 και το Σάββατο 8 Ιουνίου 2019  το 

Γ΄ Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με τίτλο «Η Φιλική Εταιρεία στη Μεσσηνία. 1819-2019: 

200 χρόνια από το Συμφωνητικό των Κιτριών» στην Καλαμάτα, στο Αμφιθέατρο της 

Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών και Πολιτισμικών Σπουδών «Νικόλαος Πολίτης».  

Το Γ΄ Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας 

διοργανώθηκε από το Εργαστήριο Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας του Τμήματος 

Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου.   

Εισηγητές ήταν Προπτυχιακοί, Πτυχιούχοι, αλλά και Μεταπτυχιακοί Φοιτητές, που 

παρουσίασαν εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ανακοινώσεις, πάνω σε θέματα που είχαν μελετήσει 

διεξοδικά. Στο Συνέδριο παρευρέθηκε πλήθος κόσμου, αποτελούμενο από τις πολιτικές και 

διοικητικές αρχές του τόπου, το νεοεκλεγμένο δήμαρχο Καλαμάτας κύριο Θανάση 

Βασιλόπουλο, καθηγητές, φοιτητές, συγγενείς και φίλους.   

Στο τέλος του Συνεδρίου, έπειτα από παράκληση των παρευρισκομένων, έγινε 

αναφορά στη θεματική του επόμενου, του Δ΄ Πανελληνίου Φοιτητικού Συνεδρίου Νεότερης 

και Σύγχρονης Ιστορίας, που θα λάβει χώρα την επόμενη χρονιά και θα είναι: «100 χρόνια 

από τη Συνθήκη των Σεβρών (28.7./10.8.1920): Προοπτικές και Πρωταγωνιστές». 
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Κατόπιν απονεμήθηκαν οι Βεβαιώσεις των Εισηγητών, των Εθελοντών και των Ακροατών 

στους συμμετέχοντες και στο προαύλιο του Πανεπιστημίου τραβήχθηκε η αναμνηστική 

φωτογραφία των Συνέδρων.    

 

Ο Διευθυντής  

του Εργαστηρίου Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας 

Θανάσης Χρήστου 

Αναπληρωτής Καθηγητής Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας 


